Sophie Gilotte



Pays: France

Langue : **Français**Sexe : **Féminin**

Note: Docteur en archéologie islamique. - Chargée de recherche au CNRS, Ciham-UMR

5648 (en 2015)

ISNI: ISNI 0000 0001 1482 2548 (Informations sur l'ISNI)

Sophie Gilotte: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

avec Sophie Gilotte comme Auteur du texte

"Sedrata"
(2017)

avec Sophie Gilotte comme Éditeur scientifique

"Terroirs d'Al-Andalus et du Maghreb"
(2015)

avec Sophie Gilotte comme Directeur de publication

8

"Albalat"



Personnes ou collectivités en relation avec "Sophie Gilotte" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Cyrille Aillet	6 ♥	Patrice Cressier	3 9
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			